

Visita al Mundo de la Moda con Julia Marta



EL MUNDO DE LA MODA. La diseñadora salvadoreña Juliamarta Canessa revela los secretos del mundo de la moda para el próximo año, ya que el vestuario interesa a toda mujer que desea lucir bella y elegante. Para 1987 la moda será variada: talles bajos, drapeados, faldas amplias y rectas, escotes y otros.

Para anticipar a los lectores de EL DIARIO DE HOY lo que traerá la moda en 1987, un tema que interesa a hombres y mujeres, así como a comerciantes e industriales, entrevistamos a la diseñadora salvadoreña Julia Marta Canessa, quien revela los secretos que toda mujer debe conocer sobre la alta costura para lucir bella y elegante.

Ante todo, dice Julia Marta, la mujer debe tener buen gusto y procurar que en su modo de vestir se revele su vida, ambiente, aspiraciones y que resalte su verdadera personalidad. La moda para el año entrante es variada, no hay un patrón definido, por lo que será también muy versátil. Para las grandes galas u ocasiones formales se usarán los drapeados, escotes straplés, las mangas grandes y largas; también el talle bajo cobrará gran fuerza como las faldas amplias y las rectas, asegura la informante.

Entre las telas que tendrán más aceptación tendremos: El terciopelo, las sedas, el chifón — sobre todo con toques dorados—, para la no-

che. Las telas livianas como los algodones y el lino, para los trajes de día, puntualiza.

Según Julia Marta, los colores de moda serán aquellos tonos pastel como el rosa, celeste, agua, amarillo. También estarán en boga las rayas y los puntos en diversas proporciones y combinaciones.

“La mujer debe conocer sus propios méritos al elegir un traje, haciendo resaltar aquellos aspectos que más la favorecen, como también debe estar conciente de sus defectos y aprender a disimularlos”, añade.

Las personas deben estar seguras sobre qué prendas o accesorios son aquellos que las favorecen, por lo que es vital el esclarecer que el género de vida que la persona lleva es importante, ya que influye grandemente en la clase de ropa que debe llevarse y en que ocasiones, acota la entrevistada.

El poder de adquisición del dinero es importante, por lo tanto toda mujer debe tener un presupuesto en el cual tenga asignada una cantidad que le permita obtener gradualmente aquellas prendas que

necesita para su vestuario o que desea renovar, especialmente para la mujer que trabaja o que desempeña puestos en los que tiene contacto con personas fuera de su empresa, enfatiza Julia Marta.

Es imprescindible que la mujer emplee mucha creatividad e imaginación en el momento de vestirse o de elegir las piezas de su vestuario; esto implica que se busquen nuevas formas o combinaciones en el vestuario. Otro aspecto que cabe señalar es aprender a llevar los trajes con propiedad y de acuerdo a la personalidad de cada quien, subraya.

Julia Marta expresa que deben tenerse presente aquellas ocasiones imprevistas como: reuniones de trabajo, visitas de último momento, alguna fiesta, cumpleaños y otras. Por lo tanto, es importante que la mujer aprenda a tener dos o tres vestidos tipo cóctel o de tarde bien cuidados y listos para ser usados en cualquier momento.

El tener un buen guardarropa requiere dedi-

—Favor pase a la página 32.

Instituto Contra Cáncer Necesita Reparar Bomba

Una de las bombas de cobalto del Instituto Nacional Contra el Cáncer está totalmente agotada, dice el Dr. Carl Muñoz, especialista en medicina nuclear y que ha venido de Australia a prestar sus servicios técnicos.

Lo anterior le fue informado al Dr. Muñoz por el Dr. Narciso Díaz Bazán, director del Ins-

tituto. Para la reactivación de la bomba se necesitarán aproximadamente 60.000 dólares, fondos de los que el Instituto no dispone, por lo que la sociedad salvadoreña debe tomar en consideración esta necesidad y aportar el dinero necesario, ya que el servicio

—Favor pase a la página 32.

Capturan Sujeto con Uniformes Militares

Un sujeto que portaba en un maletín uniformes militares, de los conocidos como “de fatiga”, además de insignias de teniente y cabo de la Fuerza Armada, fue capturado por la Policía de Hacienda durante un operativo de seguridad que ese cuerpo realizó

en la colonia Tepeyac, al norte de Soyapango, en la calle hacia El Plan del Píno.

De acuerdo con los informes, el referido sujeto tenía en un maletín el equipo militar y no pudo explicar la procedencia

—Favor pase a la página 15.

Tablero Judicial

Muere Pasajero al Chocar Taxi

ZACATECOLUCA.— Balbino Hernández Vásquez, de 32 años, pereció en el taxi que conducía su hermano Pastor López, al chocar contra un camión de placas guatemaltecas.

El accidente ocurrió el viernes pasado sobre la carretera del Litoral a la altura del kilómetro 31, en la jurisdicción del cantón Comalapa, San Luis Talpa.

La policía informó que el taxi se dirigía de oriente a poniente a excesiva velocidad y que el conductor Pastor López, al parecer, manejaba en estado de

—Favor pase a la página 32.



CONTRA IMPUESTOS. “Ante la corrupción, no tributación”, es uno de los muchos slogan que lucen algunos vehículos, en señal de protesta por el segundo “paquetazo”.

Sigue la Ola de Robos: Ahora en Col. Campestre

La alarmante ola de robos que se ha desatado en la capital ha alcanzado a la colonia Campestre, donde los hechos delictivos han sido perpetrados aprovechando la poca vigilancia en esa zona, según los residentes de la mencionada colonia.

El domingo pasado los delincuentes penetraron en la casa de la familia norteamericana Cor-

bell, residente en la esquina de la Avenida Masferrer y la Calle Circunvalación de la colonia Campestre, aprovechando la ausencia de los propietarios y las empleadas domésticas.

Los ladrones escalaron desde la calle un muro de más de tres metros de altura y se introdujeron al interior de

—Favor pase a la página 41.

Caso de Fuga en Mariona: Reformar Leyes Para Castigar Sobornos

Todo el rigor de la ley debe aplicarse a las personas que resulten responsables de haber facilitado la fuga del narcotraficante mexicano Raúl Ramos Guerrero, declaran los Jueces 3o. y 7o. de Paz de San Salvador, Rosario Gómez Castro y Vilma Adela Melara, respectivamente.

Ramos Guerrero, ves-

tido como mujer, burló la vigilancia del penal de Mariona, donde se encontraba recluido, y se fugó el domingo 14 de este mes.

Las plantonarias judiciales cuestionaron que si es necesario, se debe reformar la actual legislación para que el castigo contra quienes resulten

—Favor pase a la página 43.



CASO DE FUGA. A fin de que sirva de ejemplo se deben incrementar las penas para los casos de soborno en los que se facilite la fuga de presidiarios, señalan las juezas 3o. y 7o. de Paz, Rosario Gómez Castro (Izq.) y Vilma Adela Melara, respectivamente.